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ATA DA 11.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 14 de outubro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e, tendo em vista a presença de todos os Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pela Vereadora Neiva de Lurdes Cosa. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 10ª Reunião 
Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizada em 07/10/2025, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 130/2025/PCM ao Executivo Municipal 
encaminhando o Projeto de Lei aprovado na Reunião Ordinária do dia 
07/10/2025. OF. Nº 131/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando   
as indicações e requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 
07/10/2025. OF. Nº 132/2025/PCM à Secretária Municipal de Educação 
senhora Regina Mara Mathias Cordeiro com indicação de representante do 
Poder Legislativo para compor o grupo de estudos sobre a BNCC da 
computação, Plano Municipal de Educação e novo PAR. OF. Nº 
133/2025/PCM à Secretária Municipal de Educação senhora Regina Mara 
Mathias Cordeiro com indicação de representante do Poder Legislativo para 
compor a Comissão de Segurança Escolar. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. 
GAB-PREF. Nº 311/2025 do Executivo Municipal encaminhando cópia dos 
diários de bordo dos veículos municipais referente ao mês de setembro de 
2025. OF. N.º 009/2025/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à 
Mesa Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, 
referente ao mês de setembro de 2025, o Balancete será destacado na 
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI Nº 002/2025 do Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO 
LUIS MAZUR: Indicações nº 026, 027 e 028/2025, ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais e 
ao Conselho Municipal de Trânsito, indicando e solicitando a instalação de 
lombada física na Rua Barão do Rio Branco, em frente ao Mercado 
Fagundes. A presente solicitação atende a um pedido do Sr. Diemerson 
Oliveira, representando a demanda da comunidade local. A via em questão 
possui intenso fluxo de veículos, e a localização do mercado gera uma 
grande concentração de pedestres, incluindo crianças, idosos e famílias. 
Portanto, o objetivo desta Indicação é solicitar a realização de vistoria técnica 
no local e a subsequentemente a instalação da lombada, com sua devida 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

sinalização, visando a prevenção de acidentes e a preservação da vida; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais indicando e solicitando o envio/fornecimento de 
05 (cinco) cargas de cascalho, para manutenção da propriedade do Sr. 
Antônio Marcelo Kaminski, localizada na Comunidade da Barra dos Andrade. 
Justificativa: A via de acesso em questão é de uso coletivo da comunidade e 
encontra-se em estado precário, dificultando o tráfego de veículos e 
moradores. A aplicação do cascalho é essencial para a melhoria da 
trafegabilidade e segurança no local, beneficiando diretamente o senhor 
Kaminski e todos os moradores que utilizam esse caminho; ao Executivo 
Municipal encaminhando o Anteprojeto de Lei que visa instituir um programa 
de fornecimento gratuito do dispositivo Libre Sensor – tecnologia inovadora 
que permite o monitoramento da glicose de forma contínua, indolor e sem a 
necessidade de furos nos dedos, destinado a crianças e jovens 
diagnosticados com Diabetes Mellitus tipo 1. Colocadas em discussão e 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
MARCO ANTONIO WSZOLEK: Indicação n.º 019/2025 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
e Rurais e ao Conselho Municipal de Trânsito, indicando e solicitando 
implantação de lombada física na Rua Francisco Ramos Cabral, em local 
específico solicitado pelo Sr. Aureo Alvarenga, em frente à sua residência. 
Justificativa: A presente indicação tem como fundamento o pleito formal do 
morador Sr. Aureo Alvarenga, que reside no referido logradouro. Ele relata 
a necessidade urgente de controle de velocidade de veículos no local. A Rua 
Francisco Ramos Cabral, por suas características, vem sendo palco 
de tráfego de veículos em velocidade incompatível com a via, caracterizada 
como área residencial. Esta situação gera uma série de riscos e transtornos. 
Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio 
dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Neiva de 
Lurdes Cosa cumprimentou a todos, fez homenagem aos professores pelo 
seu dia, destacou a importância dos profissionais e fez apelo pela valorização 
da classe que educa e forma cidadãos. O Vereador Vitor Francisco Buhrer 
cumprimentou a todos, parabenizou os professores pelo seu dia, destacou a 
atuação dos vereadores da legislatura vigente. Fez agradecimentos por 
serviços realizados nas estradas do município. Falou da má qualidade das 
lâmpadas de led que estão sendo trocadas nas ruas da cidade e destacou 
que as ruas ficaram escuras. Apresentou pedido de serviços. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos. Comentou as suas indicações, 
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dando ênfase à Indicação nº 028/2025 que trata do programa para 
fornecimento gratuito de sensor para monitoramento dos níveis de glicose em 
diabéticos. Os Vereadores Aguinaldo Antonio Hurbik e Jefferson Matsuiti 
Okamoto contribuíram com a discussão. O Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik cumprimentou a todos, fez homenagem aos professores. Apresentou 
um panorama dos reajustes e salários destes profissionais desde o ano de 
2000. Falou das conquistas alcançadas a partir da atuação do Sindicato dos 
Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças– SINDSREB em 
2020 e destacou a necessidade de revisão do plano de cargos e salários dos 
servidores. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, 
falou da luta e sofrimento pelo qual os produtores de leite vêm enfrentando 
em razão do baixo preço de venda do produto frente aos custos da produção. 
Solidarizou-se, colocou-se à disposição e destacou a necessidade de 
medidas alternativas para auxiliar os produtores da cadeia leiteira. O 
Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, falou sobre o 
pedido de recursos para a área da saúde do município que apresentou ao 
Deputado Estaudal Mauro Moraes no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). 
Disse que procura ser resolutivo nas questões relacionadas à saúde da 
população. Ressaltou que os equipamentos solicitados irão atender as 
demandas dos programas da Saúde da Mulher e as cirurgias ambulatoriais. 
Agradeceu ao Prefeito Municipal por oficializar a solicitação dos recursos 
para aquisição dos equipamentos. Fez uma reflexão sobre a brevidade da 
vida e sobre o legado que deixamos às pessoas e ao mundo. Encerrado o 
grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
034/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na 
estrutura administrativa do Município de Rebouças e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. Os 
Vereadores Alessandro Luis Mazur, Aguinaldo Antonio Hurbik e Neiva de 
Lurdes Cosa, comentaram, discutiram e apresentaram questionamentos à 
propositura. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro apresentou 
pedido de vistas ao projeto. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza 
colocou em votação o pedido de vistas. O pedido de vistas foi aprovado por 
unanimidade e o Projeto ficou prejudicado na ordem do dia. EM DESTAQUE: 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao mês de 
SETEMBRO/2025”. Colocado em discussão e deliberação em única votação 
o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os 
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vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro cumprimentou a todos e apresentou uma homenagem aos 
professores. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa falou da parceria realizada 
entre a Procuradoria da Mulher da Casa com a Ordem dos Advogados do 
Brasil – OAB de Irati. Destacou ações que podem ser realizadas em prol da 
mulher e convidou todas as mulheres da comunidade do Marmeleiro para 
participar de um evento que será realizado no dia 18/10 às 14 horas no 
pavilhão da Igreja daquela localidade. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
parabenizou os professores pelo seu dia. Falou dos problemas com a 
empresa que está realizando a obra de pavimentação asfáltica da cidade ao 
Marmeleiro e falou que as medidas necessárias para solucionar o problema 
já foram tomadas, mas, é necessário aguardar os prazos para que a nova 
empresa possa executar o contrato e realizar os serviços. O Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik parabenizou os fisioterapeutas pelo seu dia. Falou 
do festival de dança realizado no município, parabenizou a professora 
Michely Hirt, demais organizadores e participantes do festival. Destacou o fim 
assistencial do evento que foi totalmente revertido ao AMAS do município. O 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso falou dos serviços de manutenção das 
estradas municipais, comentou o problema de falta de sala de aula na Escola 
Municipal do Marmeleiro e pparabenizou os professores pelo Dia do 
Professor. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza cumrpiemntou a 
todos. Parabenizou os professores e fez convite à população para participar 
do evento solidário organizado pelo CTG local. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, declarou encerrada a presente sessão e convocou os 
senhores vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada 
em 21/10/2025 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 14 de outubro de 2025.  
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